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30n1MpoBaHHOE OCHOBaHUe OaHONO3UIIMOHHBIN
Kopnyc npoMsIWieHHoro craHaapTa <

priyc nb Aap Tupucropubiii MoayJib
YnpouleHHas MexaHn4ecKasi KOHCTPYKUKS,
6bicTpas cbopka MT1-830-18-E
MpMXNMHAas KOHCTPYKUMS
CpeaHuin NpsiMoi TOK Itav 830 A
MoBTOpStOLLEECS UMMYbCHOE HamnpsKeHUe B U
3aKpbITOM COCTOSIHMM DRM 1000 = 1800 B
MoBToOpSstoLLeecs MMMYbCHOe obpaTHoe U '
HanpshkeHne RRM
BpeMs BbIK/IIOYEHWS tq 250 MKc
Uprm, Urrm, B 1000 1200 1400 1600 1800
Knacc no Hanps»keHuto 10 12 14 16 18
T, °C -40 + 130
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Bce pa3mepbl B MUAMMeTpax (AtoiMax)



NPEJAEJBHO JOITYCTUMBIE 3HAYEHUSA ITIAPAMETPOB

O603Ha4eHne N HanMeHoBaHWe napameTpa Miﬁ. 3HayeHne Ycnosusi n3mepeHuns
MapameTpbl B NPOBOASILLEM COCTOSAHUM
Ttav CpenHuit TOK B OTKPbITOM COCTOSIHUM 830
[encTBytoLMit TOK B OTKPbITOM T.= 85 °C; 180 an. rpag. cnHyc; 50 'y
Itrms 1303
COCTOSIHUM
180 an. rpaa. cuHyc; 50 'y
(t,=10 MC); eanHNYHBIN
33.0 T=Tijmax | UMNY/bC; Up=Ur=0 B;
38.0 T;=25 °C | mMnynbc ynpasnenus:
Ic=2 A; tep=50 Mkc;
Ttsm YaapHbIi TOK B OTKPbITOM COCTOSIHUM KA Tg;(/)d;ilrsgzr(zmyc; 60 T
(t,=8.3 MC); eamHNYHbIN
35.0 T=Tijmax | UMNYSbC; Up=Ur=0 B;
40.0 T;=25 °C | UMnynbc ynpasneHus:
Ic=2 A; tep=50 Mkc;
dig/dt>1 A/mMkc
180 an. rpaa. cuHyc; 50 'y
(t,=10 MC); eanHNYHBIA
5445 T=Tijmax | UMNYNbC; Up=Ur=0 B;
7220 T;=25 °C | UMnynbc ynpasneHus:
Ic=2 A; tep=50 Mkc;
) . 3 a3 dig/dt>1 A/mMkc
It 3alWnTHbIN hakTop A°c10 180 57 rpag. cHHyC; 60 11
(t,=8.3 MC); eamHNYHbIN
5080 Ti=Tjmax | MMNyNbC; Up=Ur=0 B;
6640 T;=25°C | MIMnynbC ynpasneHus:
Ic=2 A; tep=50 MKc;
dig/dt>1 A/mkc
Bnokupylowme napameTpbl
g | T T <
Uprm, Urrm NOBTOPSIOLLEECS UMY /IbCHOE B 1000+1800 | 180 an. rpaa. cuHyc; 50 Iy;
HanpshKeHWe B 3aKpbITOM COCTOSIHUM YNpaBNieHne pasoMKHYTO
e oS g | T T T |
Upsm, Ursm HEMOBTOPSIOLEECH UMITYTILCHOE B 1100+1900 | 180 3n. rpaa. cuHyc; 50 'u; eAMHUYHBIN
HanpshKeHWe B 3aKpbITOM COCTOSIHUM MYTIbC; YNPABNEHNE PASOMKHYTO
Un U MocTosiHHOe obpaTHOE U MNOCTOSIHHOE B 0.75Uprm | T5=T; maxs
br R NpsAMOe HanpshKeHne 0.75Urrm | ynpaBneHne pasoMKHYTO
MapameTpbl ynpaBneHus
MaKkcuMarnbHbIA NPSIMON TOK
Irm A 8
yrnpaBneHus T=T.
MakcumanbHoe obpaTHoe Fmax
Urem B 5
HanpsbkeHWe yrnpaBneHus
P MakcuMarnbHasi paccemBaemas BT 4 T;=T; max AN9 NOCTOSHHOrO TOKa
MOLLHOCTb MO YrpaBneHuio yrnpaBneHus
MapameTpbl NnepeknoyYeHns
KpuTnyeckast CKoOpoCTb HapacTaHus Ti=T; max; Up=0.67Uprm; Im=2 I1av;
(dir/dt) it TOKa B OTKPbITOM COCTOSIHWM A/MKC 400 NMnynbc ynpaBnenus: Ig=2 A;
(f=1 Hz) tep=50 Mkc; dig/dt>1 A/MKc
TennoBble NapaMeTpbl
Tstg TeMnepaTtypa XpaHeHus °C -40 + 125
T; TeMnepaTtypa p-h nepexoaa °C -40 + 130
MexaHunuyeckue napameTpbl
a YckopeHme | M/ | 50 |




XAPAKTEPUCTUKHA

0O603HayYeHne N HaMMEeHOBaHWE XapaKTEPUCTUKM ME3£|\l4 3HaueHune Ycnosus n3MepeHns
XapaKTepucTMKM B NPOBOASILLIEM COCTOSIHUMN
U NMnynbcHoe HanpshkeHue B B 1.45 T;=25°C; I;v=2500 A
™ OTKPbITOM COCTOSIHUM, MaKC 1.50 Ti= Timax; Lm=3000 A
Ur(ro) lMoporoBoe HanpshkeHne, MaKc B 0.80 T=T.
j— 'j maxr
" [JvHaMmnyeckoe conpoTuBeHNE B MOM 0.240 0.5 7 Iay < Iy < 1.5 7 Iray
OTKPbLITOM COCTOSIHAM, MaKC
T;=25 °C; Up=12 B;
I ToK BK/IOYEHUS, MaKC MA 1500 NMnynec ynpasneHns: Ig=2 A;
tep=50 Mkc; dig/dt>1 A/MKc
Tj:25 OC;
Iy TOK yaep>xaHusi, MaKkc MA 300 Up=12 B: YNpAB/EHUE PasoMKHYTO
Bnokupylowme XxapakTepuCcTUKH
MoBTOPSAOLMINCA UMMYSIbCHBIN
I I 06paTHbI TOK U NMOBTOPSIIOLLMIACS VA 150 T=T; maxs
DRMr “RRM UMMY/IbCHBIN TOK B 3aKPbITOM Uo=Uprm; Ur=Urrm
COCTOSIHUW, MaKC
KpuTnyeckasi CKOpoCTb HapacTaHus T=T. .
N j— Vi maxr
(dvp/dt)rie :?/I:DH)KGHVISI B 3aKPbITOM COCTOSIHUK, | B/MKC 1000 Up=0.67Ung; yNpaBIeHie pasoMkHyTo
XapaKTepucTUKM ynpassieHUs
OTnupalolLee NOCTOSHHOE 4.00 T3= Tymi
Ut Hanp;)x(e:ile yNpaBneHns, Makc B 2:50 T=25°C
/ 2.00 Ti= T max Up=12 B; IDv:3 A;
400 ToT MoCcTosAHHBLIM TOK
“ “ i= limin | ynpaBneHus
Isr Ol;rn::ﬁ(:lu;:MMnachcTquHbm TOK VA 250 Ti= 25°C
ynp ’ 200 | T= T max
Uso HeoTnupatoLlee nocTosiHHOe B 0.25 T=T e
HanpsbkeHue yrnpasneHns, MyUH )=
HeoTnn U NOCTOSAHHBIA TOK Up=0.67"Uor;
Iep yr?;aBnESvl;meH ocTo ° MA 10.00 MOCTOSIHHBIN TOK yrpaBieHns
[AMHaMnuecKkne xapaKkTepucTUKm
Tj=25 °C; Vp=0.4Uprm; Itm=Itav;
tga BpeMsa 3apepXku BKIoYeHUS MKC 2.00 NMnynec ynpasneHns: Ig=2 A;
tep=50 Mkc; dig/dt>1 A/MKC
dvp/dt=50 B/MKC; T;=T; max; Irm= Irav;
tq Bpems BbIK/IOUEHNUS, MaKC MKC 250 dir/dt=-10 A/mkc; Ur=100 B;
Up= 067UDRM,
Qn ?42?(? 06paTHOro BOCCTAHOBIIEHMS, MK 2600
Bpems 06paTHOro0 BOCCTaHOB/IEHUS =T max; Trv=800 A;
t, Wit r | mke 29 di/dt=-10 A/MKc;
Vk=100 B
Tok 06paTHOro BOCCTaHOBIIEHMS,
| A 180
MaKC
TennoBble XapaKTEPUCTUKHN
TennoBoe conpoTUBIIEHNE
Rihjc p-n Nepexoa-Kopnyc, Makc
Ha moaynb | °C/BT | 0.0420
Tennosoe conpoTienerve 180 3n. rpaa. anHyc; 50 'y (t,=10 mc)
Rinch KOpMyC-0xnaanTenb, MaKc
Ha moaynb | °C/BT | 0.0100
XapakTepucTuKn U3onsauum
u dneKTpuyeckas MPOYHOCTb M30/ISILMM kB 3.00 cnHyc; S0 Tu; t=1 M
1so P P H 3.60 peficTeylollee 3HaYeHne | t=1c
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MexaHWuYecKne XxapakKTepucTuKm

M; MOMEHT 3aTskKn ocHoBaHns (M6)Y Hm 6.00 [Jonyck + 15%
M, MOMEHT 3aTskKkun BbiBogos (M12)Y Hm 18.00 Honyck + 15%
w Macca, Tvn r 2550
MAPKUPOBKA NMPUMEYMAHUE
MT 1 [=8%0 [-18 -E [-['wn2 1) Pe3bba nomkHa 6bITh cMa3aHa
1 2 3 4 5 6

1. MT - TupUCTOpHbIM MoAay b

2. CxeMa BKJ/IIOMEHUS

3. CpeaHuii npsaMon Tok, A

4. Knacc no HanpspKeHuto

5. Tun kopnyca (M.E1)

6. Knumatunueckoe ncrnonHeHune no NOCT 15150: YX/12
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